



台州入夏啦

今天最高气温“30℃+”，晴好天气注意用火用电安全

今天，台州官宣入夏。夏日进程正式开启。

入夏首日，浙江或将出现今年首个35℃高温天气，我市最高气温也将迎来“30℃+”。好在接下来上空云系增加，气温将略有下降，体感较为舒适，不至于“一入夏便盛夏”。

虽已入夏，但当前昼夜温差仍较大，早出晚归的朋友要注意适时增减衣物，谨防感冒。

台州正式入夏

连日来晴歌高唱，天气上演“热辣滚烫”。昨天又是一个阳光灿烂的日子，热意满满。

在冷空气的影响下，昨天早晨气温略有下降。全市最低气温在11℃-16℃，但这并不妨碍白日里热度的上升。在阳光的助力下，昨天白天，我市大部分地区的最高温都上升到了25℃-28℃之间。昼夜温差超过了10℃。从各县(市、区)来看，仙居一马当先，最高气温29.5℃。

今天继续维持晴好天气，天气依然热情似火。市气象台预计，今天白天北部地区最高气温29℃-31℃，其他地区26℃-28℃。

这份热情，也将台州一举推入夏的行列。据省气象台消息，今天，台州正式入夏，较常年入夏时间(5月21日)偏早。与台州一同入夏的，还有杭州、湖州、嘉兴、绍兴、金华和衢州。而在昨天，温州、丽水也已经官宣入夏。全省11个兄弟城市，就剩宁波和舟山还留在春天里。

注意用火用电安全

眼下，全国多地正经历一场轰轰烈烈的升温。据@中国天气网消息，5月17日至19日，华北、黄淮将迎来今年首次大范围高温过程，郑州、济南、西安或达35℃高温线。

如今，咱们也开启了夏日进程，天气会不会给我们来个下马威?省气象台预计，今天热力将会进一步升



这段时间，月季花进入盛花期，市区市府大道上艳丽的花朵形成一条“车中花带”，为往来车辆带来“一路繁花一路景”的美好体验。
记者 潘侃俊 摄

级。继3月底之后，我省部分站点可能会再次出现35℃高温天气。而接下来10天，我省天气总体以晴好为主，其间会有一些弱降水穿插。受西南急流影响，预计21日-22日，我省将有一次降水过程。

就我市来看，明天开始，我市上空云系会有所增多，白天的最高温北部地区在27℃-29℃，其他地区25℃-27℃，体感比较舒适。受偏东气流影响，18日-20日云系增多，多云到阴为主，局部偶有小阵雨；21日-22

日暖湿气流发展，全市有一次阵雨局部雷雨天气过程。

一起来看市区天气预报：17日，多云，16℃-28℃；18日，多云到阴，18℃-26℃；19日，多云到阴，19℃-26℃。

这几天都是连晴好天气，森林火险等级较高，请大家注意用火用电安全。截至昨天19时，我市除了温岭，各县(市、区)森林火险气象风险黄色预警信号均在生效中。

记者 姚苗苗

